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ОБЛІКУ 

 
Відповідно до національного законодавства грошові кошти (гроші) - готівка, кошти на 

рахунках у банках та депозити до запитання [1].  
Тобто для цілей обліку до грошових коштів належать:  
- готівка в касі – це фізичні грошові знаки в національній валюті, які зберігаються у касі 

підприємства.  
- кошти на рахунках в банках включають залишки коштів на поточних, розрахункових та 

інших рахунках в банках, які можна негайно використовувати для розрахунків.  
- електронні гроші – це грошові кошти, які зберігаються на електронних носіях та 

використовуються для безготівкових розрахунків.  
- кошти в дорозі – це суми грошей, які перебувають у розрахунках і ще не зараховані на 

рахунок підприємства або не виплачені з каси [2]. 
Міжнародні стандарти фінансової звітності [3] передбачають схожий підхід до трактування 

сутності грошей, але з більш суворим акцентом на ліквідність та швидкість перетворення на 
грошові кошти, що дозволяє швидко розуміти фінансовий стан підприємства на міжнародному 
рівні. 

Відмітимо, що усі визначення поняття «грошові кошти», що наведені в діючих нормативних 
документах, сформульовані таким чином, що лише перераховують складові даного поняття. Тому 
поділяємо думку авторів, які вважають, що «таке формулювання є досить недосконалим та 
потребує уточнення». 

На основі аналізу сучасних праць науковців та чинних нормативних документів, можна 
сформулювати наступне визначення грошових коштів для цілей бухгалтерського обліку, яке буде 
враховувати як міжнародні підходи, так і потреби національної економіки: грошові кошти — це 
високоліквідні активи підприємства, що перебувають у формі наявних коштів та їх еквівалентів, 
які можуть бути швидко перетворені у грошові кошти без значних ризиків зміни вартості. Вони 
включають готівку в касі, кошти на банківських рахунках, а також короткострокові фінансові 
інструменти, що легко конвертуються у фіксовану суму готівки протягом трьох місяців.  
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Бажання компаній збільшити ефективність бізнесу, скоротити витрати і при цьому одержати 
якісне виконання складних бізнес-процесів з використанням сучасних інструментів обумовлює 
зростання ринку аутсорсингу бухгалтерського обліку у світі.  У Європі 86% компаній передають 
ведення обліку на аутсорсинг, в Ізраїлі - 96%, в США - близько 90% [1]. При цьому в окремих 
кранах до 90% всіх бухгалтерських операцій здійснюється за допомогою аутсорсерів.  

В Україні попри війну ринок аутсорсингу бухгалтерського обліку продовжує розвиватися. 
Так, як свідчать дані Державної служби статистики України, кількість суб’єктів  господарювання, 


